

СЛУЖІННЯ ДИТЯЧІЙ ПСИХОГІЄНИ

24

березня 2009 року виповнилося 50 років від дня народження відомого вченого-гігієніста, завідувача кафедри гігієни та екології Харківського

національного медичного університету, професора, доктора медичних наук Володимира Олексійовича Коробчанського.

Формування В.О. Коробчанського як вченого-гігієніста розпочалося під керівництвом професора М.П. Воронцова на кафедрі загальної гігієни Харківського медичного інституту. У 1989 році Володимир Олексійович успішно захистив кандидатську дисертацію "Гігієнічні аспекти професійної адаптації молодих робітників-операторів ЕОМ, які закінчили СПТУ", а у 1998 році — докторську дисертацію "Гігієнічна характеристика системогенезу професійної діяльності та адаптації підлітків, які опановують різні професії у ПТУ", присвячену вирішенню психогігієнічних аспектів проблеми збереження та зміцнення здоров'я молоді, що навчається у системі середньої професійної освіти України.

За вагомих особистих внесок у вітчизняну науку, зокрема за розробку гігієнічних проблем життєдіяльності людини, 2001 року В.О. Коробчанського було обрано академіком Української екологічної академії наук, а у 2005 р. за цикл робіт, присвячених гігієнічним, віковим та еволюційним аспектам трудової діяльності, — членом-кореспондентом Міжнародної академії наук інтегративної антропології.

У центрі наукових інтересів В.О. Коробчанського — психогігієна дітей і підлітків. Він є автором та співавтором 260 наукових та навчально-методичних праць, 3 підручників, 20 навчальних посібників, 5 монографій з проблемних питань гігієни, екології, методології наукової творчості та освіти, соціальних аспектів існування людини у сучасному українському суспільстві. Серед цих видань особливий резонанс мали "Гігієна та екологія" (2005), "Nutrition and Health" (2005), "Системогенез жизнедеятельно-



НАШІ ЮВІЛЯРИ

сти" (2005), "Hygiene and Ecology" (2006), "Феномен маргинальності в современном украинском обществе" (2008), "Психогігієна: українсько-російський тлумачний словник" (2009), "Українська сім'я: медико-соціальні аспекти" (2009).

За роки своєї плідної науково-педагогічної діяльності Володимир Олексійович підготував доктора медичних наук та 5 кандидатів наук. Він є співавтором низки впроваджених у практику охорони здоров'я державних стандартів, гігієнічних регламентів, нововведень, інформаційних листів, методичних рекомендацій, автором 7 винаходів. В.О. Коробчанський є головним редактором збірки наукових праць "Епідеміологія, екологія та гігієна" (Харків), членом редакційних рад та редакційних колегій фахових журналів "Довкілля та здоров'я" (Київ), "Медицина сьогодні та завтра" (Харків), "Вісник гігієни та епідеміології" (Донецьк).

На кафедрі гігієни та екології Харківського національного медичного університету під керівництвом В.О. Коробчанського викладається 17 дисциплін медико-профілактичного профілю, більшість учбових програм для яких складено за його участі, серед них і перший в Україні авторський курс тематичного вдосконалення лікарів

"Психогігієна: гігієнічна донологічна діагностика та первинна профілактика психічних розладів".

Володимир Олексійович є активним учасником громадського життя, очолює профільну методичну комісію Харківського національного медичного університету з професійної підготовки, є головою Харківського обласного відділення наукового товариства гігієністів України, членом правління Української асоціації лікарів-профілактів та Харківського наукового медичного товариства активним популяризатором гігієнічних знань серед населення у засобах масової інформації.

В.О. Коробчанський є талановитим митцем, художні твори якого відомі як в Україні, так і за її межами. Ці твори експонуються у музеях та приватних зібраннях і, зокрема у Народному музеї ХНМУ, Експоцентрі міжнародного художнього симпозиуму у м. Осака (Японія). Його живописні, графічні твори та художні світліни відзначені численними нагородами та дипломами.

Вітаючи Володимира Олексійовича з 50-тиріччям, зичимо йому міцного здоров'я, творчого натхнення та плідного довоління у науці.

Колектив Харківського національного медичного університету,

редколегія журналу "Довкілля та здоров'я".